



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO *CAMPUS* RONDONÓPOLIS  
GABINETE DA DIREÇÃO GERAL

### EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 012/2019

O Diretor - Geral em Substituição Eventual do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – *Campus* Rondonópolis, no uso de suas atribuições legais e considerando o que preceituam o item 6.4 do Edital IFMT/ROO Nº 012/2019, torna pública a correção que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

(...)

<b>Matrícula</b>	<b>13/06/2019 a 24/06/2019</b>
------------------	--------------------------------

**Leia-se:**

(...)

<b>Matrícula</b>	<b>13/06/2019 a 18/06/2019</b>
------------------	--------------------------------

Rondonópolis - MT, 14 de junho de 2019.

**Diogo Italo Segalen da Silva**  
Diretor - Geral em Substituição Legal  
Portaria nº 927, de 26 de abril de 2017.  
IFMT *Campus* Rondonópolis